ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

№ 75 (9543)

СРЕДА

18

СЕНТЯБРЯ 2013 года

> Цена 4 р. 25 коп.

Газета образована в октябре 1931 года. Выходит по средам и пятницам.

О чемпионате по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения

Информационные технологии сегодня - это неотъемлемая часть жизни не только молодежи, но и старшего поколения. В рамках проведения акции «Пусть осень жизни будет золотой» и реализации Программы по повышению компьютерной грамотности населения «Расширяя горизонты» 15 сентября в Тюменской области впервые стартует чемпионат по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения

Планируется, что участие в чемпионате позволит увеличить число пожилых людей, использующих в повседневной жизни компьютерные технологии, расширить их возможности общения через Интернет, а также сократить информационный разрыв между поколениями.

Участником турнира может стать каждый житель Тюменской области, достигший пенсионного возраста.

Отборочный тур будет проходить с 15 сентября 2013 года по 5 октября 2013 года. Для участия в нем с любого компьютера или устройства, имеющего выход в сеть Интернет, необходимо пройти тест и выполнить творческое задание в системе электронного обучения по адресу: http://edu. admtyumen.ru.



С 5 по 10 октября пройдет подведение итогов отборочного тура.

15 человек, набравших наибольшее количество баллов, 15 октября примут участие в финальном туре, где участники в режиме реального времени покажут свои знания и умения, выполняя разнообразные задания. Финальный тур и награждение победителей состоится в Тюменском технопарке по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 142.

Подробную информацию о проведении чемпионата можно узнать по телефонам Программы «Расширяя горизонты» (3452) 50-00-50 и по Единому социальному телефону (3452) 68-

Организаторами чемпионата являются департамент социального развития Тюменской области и департамент информатизации Тюменской области.

За время действия региональной программы «Расширяя горизонты» курсы компьютерной грамотности прошли более 22 тыс. граждан пожилого возраста.

Верность профессии

«Транснефть» - крупнейшая в мире система нефтепроводов. Ее полное наименование ОАО «Акционерная компания по транспорту нефти нефть». Как открытое акционерное общество компания начала свое существование 26 августа 1993 года. Она стала правопреемником Главтранснефти Миннефтепрома СССР и обеспечила отличную техническую базу для транспортировки нефти и нефтепродуктов.

В нынешнем году транспортная монополия нефти в России отмечает свой двадцатилетний юбилей. «Транснефть» имеет широкую сеть дочерних предприятий, в состав которых входит и открытое акционерное общество «Сибнефтепровод»

Компания «Сибнефтепровод» образована в 1967 году как Управление магистральных нефтепроводов Западной и Северо-Западной Сибири. В ОАО «Сибнефтепровод» входят несколько подразделений отраслевого стандарта, в числе которых УМН Ишимское. Основа деятельности филиала - транспортировка нефти по участку нефтепровода Усть-Балык – Омск, на котором расположены нефтеперекачивающие станции (НПС). Одна из таких станций расположена в поселке Заречный нашего рай-

ОАО «Сибнефтепровод» прошел примерно половину своего славного исторического пути в условиях жесточайшего дефицита перекачивающих мощностей. Рост добычи постоянно опережал возможности строительного комплекса по вводу новых магистралей и резервуарного



парка. Каждый вводимый нефтепровод был, образно говоря, «соломинкой» для добытчиков сырья.

Но именно в 70-е годы прошлого века в коллективе предприятия складывалась замечательная атмосфера трудового единства, искренней преданности своему делу, своей отрасли. И действительно, в этом горниле, в этом огромном топливноэнергетическом «котле» выковались стальные характеры, отсюда выходили люди, которыми по праву гордится отрасль трубопроводного транспорта не-

Благодаря использованию современных методов управления и компания в целом, и ее дочерние предприятия поднялись на качественно новый уровень развития. Именно в третьем тысячелетии стали сбываться самые смелые мечты тех. кто еще принимал участие в становлении ОАО «Сибнефтепро-

Именно о таких людях, об их воплощенных мечтах, их последователях, из поколения в поколение идущих вслед за своими предшественниками, продолжая ратный труд членов семьи, сегодня пойдет речь.

Династия Ниязовых начала свою трудовую деятельность на НПС «Вагай» практически с началом развития предприятия.

В феврале 1971 года глава династии Шигап Маликович Ниязов приехал работать на тогда еще совсем «молодую» нефте-

(Окончание на 2-й стр.)

«Лесной дозор» снова в действии

В одной из своих статей я рассказывала о том, что в Вагайской средней школе под руководством учителя биологии ны Александровны Паренкиной организован отряд «Лесной до-

зор». В прошлом учебном году ребята за небольшой период времени провели немалую работу. Сейчас каникулы зак лись, ребята отдохнули и с новыми силами приступили к сво-

им обязанностям.

В начале сентября в рамках регионального плана мероприным годом лесов, на территории области проводится акция "Чис-

тый лес". Формат мероприятия предусматривает очистку лесных участков от захламления, ремонт и обустройство мест массового пребывания населения. Главная цель акции - привлечение внимания общественности к сохранению чистоты и порядка в лесах.

Седьмого сентября отряд во главе со своим руководителем отправился на очистку Шевелевского бора. Все мы не понаслышке знаем, в каком состоянии находился въезд в кедровник.



Проезжающие мимо так и норовят оставить после себя мусор. Мало кто задумывается о том, что природа – это естественная среда обитания человека, и необходимо заботиться о ней, постоянно поддерживать ее, беречь и хранить.

По прибытии на место школьники активно занялись работой. Руками юных лесничих были собраны более пятнадцати больших пакетов мусора. Занятие не из самых легких, но отряд «Лесной дозор» справился со своей задачей на твердую пятерку. После того как территория была убрана, ребята принялись за более приятные занятия: бродили по лесу, наслаждались чистым воздухом, собирали шишки, обменивались мнением и делились впечатлениями.

На этом работа «Лесного дозора» не заканчивается. В дальнейшем планируется еще не раз посетить красивые места нашего района. Ребята планируют соорудить кормушки для птиц и разместят их в лесах.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ Фото из архива школы



Верность профессии

(Окончание. Нач. на 1-й стр.)

перекачивающую станцию из поселка Иртыш, где он на тот момент проживал со своей семьей и трудился на лесоучастке. На НПС «Вагай» устроился простым электриком. Но вскоре по состоянию здоровья перешел работать мастером жилищно-коммунального хозяйства станции. В этой должности он проработал до выхода на пенсию. Общий стаж его трудовой деятельности на нефтеперекачивающей станции составил 23 года. К большому сожалению, Шигап Маликович всего год не дожил до юбилея компании «Транснефть». На 77 году он ушел из жизни, оставив после себя преемников.

Его супруга, Баян Низамовна, отработала на НПС «Вагай» 27 лет в должности старшего бухгалтера. В данное время она находится на заслуженном отдыхе. Вот что она поведала о своей жизни и трудовой деятельности.

Баян Низамовна родилась в Омской области, в поселке Малая Бича Усть-Ишимского района. Ее отец погиб на фронте во время Великой Отечественной войны, куда его призвали сразу же после демобилизации из армии. Мама Баян осталась без «мужского плеча» с двумя маленькими детьми, которые, несмотря ни на что, даже по окончании войны все еще бегали на дорогу встречать папу.

Много лихих дней пережила в своем детстве Б.Н. Ниязова. Были и голодные времена, и порой замерзала от холода. Очень рано пришлось идти работать, чтобы прокормить себя и помочь матери. Уже в семь лет Баян пошла присматривать за чужим ребенком в качестве

Впоследствии познала и другой, не менее тяжелый, труд работала на рыбпункте, где приходилось набивать деревянные бочки рыбой. Довелось поработать и на лесоучастке в поселке Первомайка Дубровинского района, куда она с мамой и старшим братом переехала

На новом месте жительства было сложно посещать школу. Все дело в том, что до учебного заведения путь был не близкий – детям нужно было пройти пять километров по бездорожью. Потому Баян Низамовна закончила там только два класса. Когда же в самой Первомайке открылась школа, Баян незамедлительно поступила в третий класс и проучилась еще три года. Училась всегда отлично благодаря отменной памяти. В то время в семье случилось горе - от тяжелой болезни умер ее брат, надцать лет.

В пятнадцатилетнем возрасте Б.Н. Ниязова уже официально стала трудиться на хоздворе рабочей

В 1959 году она вышла замуж, а в 1964-м они с мужем переехали на новое место жительства, в поселок Иртыш. Работали в суровых условиях, многое из того, что сейчас делают машины, тогда приходилось делать вручную. При всем при этом люди тогда зарабатывали столько, что едва хватало на пи-

Работая в Иртыше, Б.Н. Ниязова окончила вечернюю школу, восемь классов. К тому времени у них с супругом родилось двое детей. Баян Низамовна работала десятником-приемщиком, занималась с ребятишками и училась одновременно. Такой



была ее жизнь, пока они с му-

жем не поехали на родину суп-

руга, в Тобольск, и не узнали, что

где-то недалеко от Вагая есть

нефтеперекачивающая станция,

на которую требуются рабочие. Такая новость заинтересова-

ла семейную пару, решено было

переехать в поселок Заречный. Вначале, в феврале 1971 года,

со всем нажитым имуществом

переехал Шигап Маликович.

детьми поторопилась вслед за

па Маликовича в Заречный ру-

ководство станции обеспечило

его жильем, дали однокомнат-

ную квартиру. Для многочислен-

Ниязовы, мама Баян Низамов-

ны, ее младший брат и двое ма-

леньких детей, занимаемой

площади, по меньшей мере,

было недостаточно. Однако че-

рез пару месяцев им посчастли-

вилось получить трехкомнатную

довая деятельность Баян Низа-

мовны непосредственно на НПС

«Вагай». Вначале ее взяли ра-

ботать подсобным рабочим.

Затем ей предложили подме-

С того времени началась тру-

квартиру в этом же доме.

Сразу же по приезде Шига-

мужем.

особенно трудно

В 1973 году Баян Низамовна заболела гриппом и получила сильное воспаление легких, что

кую. До выхода на пенсию Баян Низамовна работала в местном детском садике, освоив за это время все тонкости бухгалтерского делопроизводства. С должности главного бухгалтера она ушла на пенсию.

Й еще немного о жизни супруги главы семейства. По ее воспоминаниям, работая на станции, ей довелось побывать в Румынии, Венгрии, на Черном море и на Кавказе. Получила среднее образование в Вагайской вечерней школе. Поступила и отучилась в зооветтехникуме, окончив его с красным дипломом. В 1994 году съездила во Францию на курсы по обмену опытом.

За те годы, что работала на станции, произошло много реконструкций: менялся строительный комплекс магистралей,

чальников.

Сейчас продолжателями «нефтяного дела» супругов Ниязовых. Шигапа и Баян, стали их взрослые дети. Сын Мухаметкалы по специальности педагог физик. Вначале работал директором школы. На НПС «Вагай» начал трудовую деятельность начальником электрохозяйства, сразу же поступил заочно в Тюменский нефтегазовый университет на отделение электромеханики. Потом руководством станции был назначен инженером электрохозяйства, затем инженером по перекачке, впоследствии главным инженером. В настоящее время Мухаметкалы Шигапович Ниязов – начальник НПС «Вагай». Его стаж в этой организации 17 лет.

Дочь Халида пошла по стопам матери. Вначале окончила



привело к долгому лечению, которое затянулось на целых семь месяцев

Поэтому она была вынуждена сменить работу на более легменялось оборудование, повышался уровень автоматизации предприятия. За время работы Баян Низамовны на НПС «Вагай» сменилось тринадцать назооветтехникум вместе с мамой, затем пошла учиться дальше. Получила два высших образования. Ее стаж на НПС «Вагай» 22

Внучка Альбина после окончания ТГНГУ два года трудится в финансовом отделе Ишимского управления. Зять главы династии Тимканов Наиль Махмудович (стаж 38 лет) и его сын Динар(17 лет стажа) тоже трудятся в этом же коллективе, оба водители. Брат главы семейства Ниязов Рафис Маликович приехал в Заречный и начал работать на НПС слесарем МТО в конце 1971 года. Стаж его работы 30 лет. Оператором котельной работала и его жена, Матына Антрауховна. Она проработала 18 лет на станции. На НПС работает и их сын Ильдан, который занимает должность начальника службы ВЛ и ЭХЗ. Сейчас его стаж уже 17 лет.

Светлана ОГОРЕЛКОВА

Фото из семейного архива



нить ушедшего в отпуск кассира. Чуть позже освободилось место оператора. Эту должность получила Баян Низамовна. В то время, по ее словам, операторы выполняли свою работу несколько иначе, чем в нынешнее, когда весь технологический процесс модернизирован. Тогда необходимо было каждые два часа подняться по железным ступеням на двенадцатиметровую высоту резервуара, чтобы замерить уровень нефти специальными приспособлениями. На тот момент на территории станции функционировали шесть резервуаров-пятитысячников и четыре десятитысячника. Работали сменами, в том числе и ночью тоже, что было

Прокуратура информирует

Детский сад и коррупция - вещи несовместимые

В условиях ненадлежащего финансирования государственных и муниципальных образовательных учреждений ими повсеместно допускается привлечение средств родителей обучающихся под видом благотворительной помощи, добровольных пожертвований, которые вопреки ст. 1,4,5 ФЗ от 11.08.1995 №135-ФЗ «О благотворительной деятельности и благотворительных организациях» зачастую носят принудительный характер.

Кроме того, согласно Закону РФ «Об образовании в Российской Федерации» гражданам гарантирована общедоступность и бесплатность образования. Одной из основных гарантий бесплатности обшего образования является обеспечение на безвозмездной основе обучающихся учебниками и учебными пособиями.

С целью пресечения незаконных действий родителям воспитанников детских садов, которых принуждают вносить платежи либо выполнять работы, оказывать иные услуги в интересах учреждения, родителям, чьи дети не получат в школе необходимые учебные пособия, необходимо сообщать об этом в прокуратуру района.

> Юлия ХАЛИДУЛЛИНА, помощник прокурора района

Новый учебный год

День знаний в Тукузской школе

День знаний в Тукузской средней школе прошел как долгожданный, радостный, массовый праздник.

После проведенного ремонта ее помещения засияли чистотой, светлые учебные кабинеты манили школьников новой мебелью, красивыми шторами, изящным оформлением, разноцветьем комнатных цветов.

Не испортил настроения и мелкий дождь, что шел с утра 2 сентября. Дети, нарядные, полные радости и веселья, со цветами, родители со своими малышами заполонили коридор и актовый зал. Пришли и те, кто всю свою жизнь посвятил школе, а ныне находится на заслуженном отдыхе, и те, чьи дети уже давно окончили ее.

Наконец наступил торжественный момент: поднятием Государственного флага РФ началась линейка, посвященная началу нового учебного года, Дню знаний. Честь поднять флаг предоставили лучшим ученикам школы, победителям олимпиад, конкурсов разных уровней Нине Сайдуллиной и Диане Демчук.

Всех участников торжества поздравил глава сельской администрации С.М. Рамазанов. Затем с большой речью, анализом итогов прошлого учебного года, с теплыми поздравлениями и пожеланиями успехов в учебе школьникам, а в работе - своим коллегам, выступил В.А. Ибуков, директор школы.

Вайнер Абдрашитович напомнил о той высокой планке, которая была задана педагогическим и ученическим коллективами в прошлом учебном году и выразил уверенность в том, что и 2013-2014 учебный год для Тукузской школы будет столь же плодотворным. На линейке прозвучали имена победителей районных и участников областных олимпиад по разным предметам. Ими стали: Рахиля Шихова, Юлиана Фаттакова, Нина Сайдуллина, Диана Демчук, Гульнара Гаязова, а Диана Дем-



чук, став победителем в области. защищала честь родной школы, района, области на всероссийской олимпиаде, проходившей в столице Татарстана.

Директор школы сказал и о том, что все выпускники нынешнего учебного года продолжают обучение, причем большинство из них – в высших учебных заведениях, что свидетельствует о качестве их подготовки к дальнейшей жизни в Тукузской шко-

Тукузская школа всегда славилась заботливым отношением к своими учителям. Вот и на сей раз особое внимание на линейке было уделено преподавателям, которые по тем или иным причинам заслужили это.

Вайнер Абдрашитович тепло поздравил коллег, многолетний добросовестный труд и творческое отношение к своему делу которых было отмечено руководителями разных рангов Почетными грамотами: Р.Р. Хабибуллину, Р.А. Шамратову, В.Н.

В этот же день торжественно проводили на заслуженный отдых учителей, достигших пенсионного возраста: Ф.А. Давлетшину, Ю.А. Зарипова, К.С. Алееву Вайнер Абдрашитович поблагодарил ветеранов за их честное многолетнее служение делу

Первый в новом учебном году урок

На смену им в школу пришла молодежь, педагогический коллектив в нынешнем году пополнился четырьмя специалистами. Поздравив их с началом педагогической деятельности, ди-

просвещения и вручили им по-

дарки.

ректор школы пожелал молодым коллегам, вступившим на этот нелегкий путь, успехов в работе и бережного отношения к добрым школьным традициям, передающимися от поколения к поколению.

Под пристальным вниманием всех участников торжественной линейки были, конечно же, главные ее виновники, 15 первоклассников, с напутственными словами и добрыми пожеланиями к которым обратились школьные старожилы – одиннадцатиклассники и их первый учитель Нафиха Хисмовна Мухаматуллина. А малыши в свою очередь обещали хорошо учиться, быть дисциплинированными, читали стихи. Апофеозом их выступления стал запуск в небо многочисленных разноцветных

Наконец прозвенел долгожланный первый звонок. Уроков. естественно, в этот день не было, а тематика классных часов была посвящена значимым событиям: о подготовке к юбилею области, годовщине принятия Конституции РФ, в некоторых классах обсуждали тему «Здоровые дети в здоровой семье». Вот так незабываемо был проведен праздник «День знаний» в на-

В нынешнем учебном году в Тукузской школе за парты сели 124 школьника, кроме того, в Мало-Уватском ее подразделении еще 10 школьников. Надо сказать, что со временем число тукузских школьников будет рас-

К характеристике качества работы Тукузской школы хочу еще добавить, что она является базовой школой района, два года подряд занимает первые места среди татарских школ по результатам преподавания русского языка. Кроме того, она входит в некоммерческое объединение школ области с этнокультурным компонентом, куда вошли Казаровская школа Тюменского района и школа № 15 г. Тобольска.

Пользуясь случаем, я поздравляю своих бывших коллег с началом нового учебного года. Пусть каждый день работы приносит вам радость и удовлетворение.

Фатима ВАБИЕВА, участковый специалист по социальной работе

с. Тукуз.

«В первый погожий сентябрьский денек...»

Вот и наступило 1-е сентября! Около двух тысяч шестисот учеников Вагайского района снова услышали радостный звонок школьного колокольчика. Для 294 первоклашек он прозвенел впервые.

Школа - это новый этап жизни ребенка, следующая ступень взросления. Важно, чтобы первое сентября, первый школьный день прошел радостно, с восторгом и стал заповый учебный день во всех школах Вагайского района состоялись торжественные мероприятия, в этом году они отличались многообразием

Приоритетом современной государственной политики России является охрана и защита семьи и семейных ценностей, сохранение и приумножение здоровья детей, обеспечение их гармоничного развития. В связи с этим по рекомендации А.А. Климова, заместителя министра образования и науки РФ, П.А. Астахова, уполномоченного по правам ребенка при Президенте РФ, департамента образования и науки Тюменской

области с целью пропаганды здорового образа жизни во всех образовательных учреждениях Вагайского района были проведены семейные праздники, соревнования, марафоны, лекции, уроки «Здоровые дети - в здоровой семье» с приглашением спортсменов, специалистов в области охраны здоровья, фельдшеров ФАПов. Дети вместе с рожизни, запоминали полезные советы специалистов по соблюдению режима дня школьника. Особое внимание было уделено режиму дня самых маленьких учеников, первоклашек. Данные рекомендации специалистов помогут новоиспеченным



участвовали спортивных состязаниях, составляли правила здорового образа ученикам пережить погружение в новый, большой и неизведанный для них мир.

В среднем звене первый урок был посвящен 70-летию образования Тюменской области. Были затронуты такие важные темы, как «История тюменских городов», «Тюменская земля - земля открытий». «Тюменская область сегодня», «Земля тружеников и созидателей», «По следам предков». Приглашенные на

ты представительных органов муниципальных образований, краеведы, старожилы поделились с учениками своими богатыми знаниями о родном крае, о возникновении нашей

области. Дети познакомились с историей становления городов Севера, освоения суровой земли сибирской. Прошедшие уроки были очень насыщенными и познавательными.

Для старшеклассников депутаты совместно с педагогами подготовили и провели уроки, посвященные 20летию Конституции Российской Федерации. Ученики были активными участниками диспутов, деловых игр, круглых столов. С помощью современных интерактивных ционных технологий детям были представлены видеоуроки: «Мы – россияне»,

«Храни порядок – и порядок сохранит тебя», «Путешествие в мир Закона». Так многообразно и позна-

вательно начался учебный год во всех школах Вагайского района. Каждый ребенок в этот день открыл для себя что-то новое, интересное. А для первоклассников этот первый школьный урок отворил дверь в мир зна-

> Евгения ЧУСОВИТИНА, специалист управления образования администрации Вагайского района

Фото автора

Послесловия к праздникам

Скромно, но со вкусом

«Скромно, но со вкусом» это выражение как нельзя лучше подходит для того, чтобы описать праздничный концерт, который прошел 16 августа в Инжуре. Поводом для праздника послужила юбилейная дата - поселку в этом году исполнилось 50 лет.

Концертную программу привезли артисты передвижного клубного учреждения. К моменту прибытия труппы работники местного клуба постарались создать праздничную атмосферу соорудили небольшую сцену перед входом, установили скамейки, украсили забор разноцветными ленточками, развесили где только можно воздушные шары.

До начала концерта собирающихся зрителей развлекали всем известные сказочные пер-





сонажи - Клоун и Микки-Маус. Особенно этим необычным гостям радовались дети. Вместе водили хоровод, танцевали и фотографировались.

Но вот прозвучали фанфары, и на сцене появился ведущий. А дальше все как полагается: поздравительные речи, песни, пляски. В самом начале вынесли хлеб с солью, которым угощали гостей праздника.

Алена Литвинова исполнила три национальных танца, во время которых некоторые зрители не могли усидеть на месте, выходили на сцену, чтобы присоединиться к ней. Получалось такое импровизированное сотворчество.

Еще одним номером, пора-

зившим воображение местных жителей, была театральная миниатюра о несостоявшемся актере, по совместительству сантехнике. Ее с большим успехом, судя по реакции зрителей, сыграли Максим Иванов и Денис

Вокальный жанр представ-



ляли солисты Сергей Домнин и Александр Ширшов.

После концерта передвижной клуб устроил развлекательно-игровую программу. Дети ловили рыб в бассейне, сбивали шарами банки, катались на квадроцикле. Взрослые активно поддерживали детей и даже сами

участвовали в конкурсах. У бассейна с рыбами можно было услышать: «Лови, лови, дочка! Йотом папе будешь на рыбалке помогать» Наконец игры подошли к

концу, артисты собрали весь

свой реквизит и уехали домой. Но для инжуринцев праздник на этом не закончился. В помещении клуба щедро накрытые столы ждали своей очереди. После того как все собрались, началась вторая часть мероприятия, во время которой говорили об истории основания поселка. Вспоминали, что своим существованием он обязан лесу. Именно здесь было принято решение открыть лесозаготовительный участок «Инжура», а в 1963 году возник непосредственно и сам населенный пункт. Отмечали лучших людей и тех, кто по каким-либо причинам достоин внимания своих односельчан. Например, в поселке живет Е.К. Ламбина, которой в этом году исполняется 100 лет. Не забыли упомянуть семью Елтышевых. Сорок лет прошло с тех пор, как они поселились в этом живописном месте. И еще много за-

мечательных людей было упомянуто на праздничном мероприятии.

После застолья все дружно отправились на ночную дискотеку сбрасывать излишние кало-

убранствах. А танцевальная груп-

па «Экстрим» исполнила впе-

между номерами артистов, че-

ствовали специалистов разных

сфер деятельности поселка.

Прозвучали слова благодарнос-

ти руководству НПС «Вагай» за спонсорскую поддержку. По-

здравили молодые семьи, обра-

зовавшиеся в этом году. Жителей поселка с праздником поздра-

вили глава поселения К.И. Бик-

шанов и председатель Заречен-

ской первичной ветеранской

черние звезды, около дома куль-

А когда на небе зажглись ве-

организации В.И. Сырчина.

Во время представления,

чатляющий индийский танец.

Вера ЛАВРЕНТЬЕВА

Ох, как в Заречном хорошо!

Уже почти по всему району прокатилась волна празднования Дня села. Это событие не обошло стороной и замечательный поселок Заречный.

24 августа выдался погожий солнечный денек. К полудню на «пятачке» у дома культуры собралось немало зареченцев, которые пришли посмотреть, послушать и поучаствовать в программе праздника. Его торжественное открытие состоялось в полдень. А до этого в рамках мероприятия уже прошел волейбольный турнир между командами девушек и юношей, в котором победу одержали мальчишки. Однако обе команды получили денежные призы в размере, соответствующем месту.

С утра на территории дома культуры силами сотрудников администрации поселка был установлен батут. Почти сразу окодетишек разного возраста. Вплоть до вечерней дискотеки сказочный батут был востребован визжащими от радости ребятишками, которые с удовольствием прыгали на его воздушных подушках, падая, заваливаясь, вставая и снова падая...

Программа праздника предусмотрела и шахматный турнир, и турнир по поднятию гири, и конкурс велосипедов, в котором ребята украшали свою двухколесную «транспортную единицу» в соответствии с выбранным образом. Так, среди велосипедистов были Пилот звездолета, Принцесса на горошине, Емеля на печи и Призрачный гонщик. Все участники конкурса получили приз за свою воплощенную таким образом бурную фантазию.

Для жителей в этот день были устроены «шашлычные столики», где можно было недорого купить лакомые кусочки мяса, пахнущие дымком и маринадом. К тому же от администрации поселка желающих бесплатно потчевали горячим чаем с мягкой душистой булочкой. А любителям «сладкого» за символическую плату предложили испробовать ароматную медову-

Ко всему прочему, перед зданием клуба состоялась выставка изделий народного творчества, где были представлены работы односельчан. А это вышивки, букеты цветов, дерево бонсай, картины, сотворенные умелыми руками мастеров и мастериц из ниток, бисера, ткани и других подручных материалов.

Но наиболее привлекательной частью праздника стал концерт с участием местных талантов. Стоит отметить, некоторые из них неоднократно занимали призовые места в разнообраз-



ных конкурсах. Среди выступающих были дуэты: Наталья Клинкова и Сергей Домнин, Лера Борисова и Катя Гуслистая. Сольным пением зрителей порадовали Н. Клинкова. Лера Бо-



рисова и Н. Домнина, которая к



тому же является бессменной ведущей практически всех праздничных мероприятий, проходящих в Заречном. Очень украсил гуляние своим выступлением ансамбль «Казачки», участницы которого предстали перед зрителями в колоритных народных

туры началась дискотека, ярким моментом которой стал запуск в небо светящихся китайских фонариков.

Лана СВЕТЛАЯ

Фото автора

Администрация Вагайского муниципального района объявляет торги в форме открытого аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков для строительства многоквартирных жилых домов на основании распоряжения администрации Вагайского муниципального района от 18.01.2013 № 19-р. Аукцион состоится 29 октября 2013 года в 14.00 час. по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5.

Сведения о земельных участках:

Лот №1:

Местоположение: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Огородная, 5

Площадь земельного участка: 1251 кв.м.

Кадастровый номер: 72:05:1001007:659

Границы: участок находится в перспективной жилой застройке

Ограничения использования земельного участка: нет.

Разрешенное использование земельного участка: под строительство многоквартирного жилого дома.

Параметры разрешенного строительства: многоквартирный жилой дом.

Технические условия подключения многоквартирного жилого дома к сетям инженерно-технического обеспечения: водоснабжение - от проектируемых сетей, электроснабжение и газоснабжение - согласно техническим условиям.

Плата за подключение: согласно заключенным договорам с эксплуатирующими организациями.

Начальный размер годовой арендной платы: 6230,00 рублей. «Шаг аукциона»: 5% от начального размера арендной платы.

Размер задатка: 1246 рублей.

Договор аренды земельного участка заключается сроком на 3 года.

Лот №2:

Местоположение: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Огородная,

Площадь земельного участка: 1250 кв.м.

Кадастровый номер: 72:05:1001007:658

Границы: участок находится в перспективной жилой застройке.

Ограничения использования земельного участка: нет.

Разрешенное использование земельного участка: под строительство многоквартирного жилого дома.

Параметры разрешенного строительства: многоквартирный жилой дом.

Технические условия подключения многоквартирного жилого дома к сетям инженерно-технического обеспечения: водоснабжение - от проектируемых сетей, электроснабжение и газоснабжение – согласно техническим условиям.

Плата за подключение: согласно заключенным договорам с эксплуатирующими организациями.

Начальный размер годовой арендной платы: 6225,00 рублей.

«Шаг аукциона»: 5% от начального размера арендной платы.

Размер задатка: 1245 рублей.

Договор аренды земельного участка заключается сроком на 3 года.

Лот №3:

Местоположение: Тюменская область. Вагайский район, с. Вагай, ул. Огородная, 7

Площадь земельного участка: 1250 кв.м. Кадастровый номер: 72:05:1001007:660

Границы: участок находится в перспективной жилой застройке.

Ограничения использования земельного участка: нет. Разрешенное использование земельного участка: под строительство многоквар-

тирного жилого дома.

Параметры разрешенного строительства: многоквартирный жилой дом.

Технические условия подключения многоквартирного жилого дома к сетям инженерно-технического обеспечения: водоснабжение - от проектируемых сетей, электроснабжение и газоснабжение - согласно техническим условиям

Плата за подключение: согласно заключенным договорам с эксплуатирующими

Начальный размер годовой арендной платы: 6225,00 рублей.

«Шаг аукциона»: 5% от начального размера арендной платы.

Размер задатка: 1245 рублей.

Договор аренды земельного участка заключается сроком на 3 года.

ПОРЯДОК ПРИЕМА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

Для участия в аукционе заявитель (лично или через своего представителя) представляет организатору торгов следующие документы: заявку на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка; документ, подтверждающий внесение задатка; копии документов, удостоверяющих личность, для физических лиц.

Заявки на участие в аукционе подаются со дня опубликования информационного сообщения в управление муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. 101,103, с 8.00 часов до 12.00 часов и с 13.00 часов до 17.00 часов (ежедневно). Последний день приема заявок - 28 октября 2013 г.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка и опись документов составляются в двух экземплярах (один из которых остается у организатора торгов, другой - у заявителя) и регистрируется организатором торгов в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера с указанием даты и времени подачи документов.

ПОРЯДОК ВНЕСЕНИЯ И ВОЗВРАТА ЗАДАТКА

Для участия в торгах заявитель вносит задаток на расчетный счет администрации Вагайского муниципального района: Банк: Западно - Сибирский банк Сбербанка РФ, г. Тюмень, БИК 047102651, р/с: 40302810967330000004, к/с:30101810800000000651 Получатель: ИНН 7212004095 КПП 721201001, ОКАТО 71213860000.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить внесенный задаток заявителю в течение трех дней со дня регистрации отзыва заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Внесенный задаток заявителем, не допущенным к участию в аукционе, возвращается организатором торгов в течение трех дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, задатки возвращаются в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ АУКЦИОНА

- 1. Аукцион проводится в следующем порядке:
- а) аукцион ведет аукционист;

б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начальной цены земельного участка (начального размера арендной платы), «шага аукциона» и порядка проведения аукциона;

«шаг аукциона установлен в размере 5% начального размера арендной платы и не изменяется в течение всего аукциона;

- в) каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путем увеличения размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом
- г) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет размер арендной платы три раза.

Если после троекратного объявления очередного размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним;

- д) по завершению аукциона аукционист объявляет о продаже права на заключение договора аренды земельного участка, называет размер арендной платы и номер победителя аукциона.
- 2. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается аукционистом, секретарем аукционной комиссии и победителем аукциона в день проведения аукциона.
 - 3. Аукцион признается несостоявшимся в случае, если:
 - 1) в аукционе участвовали менее двух участников;

нование юридического лица)

2) после троекратного объявления начального размера арендной платы ни один из участников не заявил о своем намерении приобрести предмет аукциона по начальной цене аукциона.

СУЩЕСТВЕННЫЕ УСЛОВИЯ ДОГОВОРА

- 1. Договор аренды земельного участка заключается сроком на 3(три) года.
- 2. По требованию «Арендодателя» договор аренды может быть расторгнут судом в случае невнесения «Арендатором» более 2-х раз арендной платы по истечении установленного договором срока платежа.

Организатору торгов администрации Вагайского муниципального района

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ (типовая форма, заполняется в двух экземплярах)

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица / полное наиме-

именуемый в дальнейшем «Претендент» , в лице, д	ействующего на основании
, (фамилия, имя, отчество и паспортные данные ф	ризического лица / должность)
принимая решение об участии в аукционе по прода вора аренды земельного участка, расп	
	, кадастро-
вый номер кв.м., разрешенное использо обязуюсь:	ощадь земельного участка - вание земельного участка
1) соблюдать порядок участия в аукционе, опреде общением о проведении аукциона, опубликованном Вагайского муниципального района (далее — Админ «Сельский труженик» от «» 20 года муниципального образования.	в извещении администрации нистрация) в газете а №, а так же на сайте
2) в случае признания победителем аукциона заклю вор аренды земельного участка в срок не позднее 5 (ния протокола об итогах аукциона. Производить опла заключенного договора аренды. Оплата подтвержда представляемым в Администрацию, с удостоверение Претенденту известно о всех условиях аукциона, пным сообщением, опубликованным в извещении Адми те «Сельский труженик» от «» 20 гомуниципального образования.	пяти) дней с момента подписа- ту в соответствии с условиями вется платежным поручением, м банка о принятии платежа. редусмотренных информацион- нистрации в газе-
Настоящей заявкой Претендент подтверждает сво занных условий и требований. Претендент ознакомлен со всеми сведениями о гтами, касающимися проведения аукциона на право земельного участка, и претензий не имеет. К заявке прилагаются документы на листа указанным в извещении о проведении аукциона.	предмете аукциона и докумен- заключения договора аренды
Адрес и банковские реквизиты Претендента (в т высылки уведомлений о результатах рассмотрения п явки и документов, телефон):	
К заявке прилагаются следующие документы: 1) выписка из единого государственного реестр дических лиц; выписка из единого государственного раминимателей — для индивидуальных предпринимателеринимателеринимателериниматель — для физических лиц; 2) документ, подтверждающий внесение задати	реестра индивидуальных пред- пей; копия документов, удосто-
(подпись претендента или его представителя) Претендента или его полномочного представителя)	(должность, ФИО,
	в час
мин. (дата) Регистрационный номер	
· 	
(подпись лица, принявшего заявку)	-

За бланками заявок на участие в аукционе и дополнительной информацией просим обращаться по адресу: Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. 101, 103 (ежедневно с 8.00 часов до 12 часов и с 13.00 часов по 17.00 часов), контактный тел.: 8-34539- 21802, 8-34539-21503.

ФИО принявшего заявку)







Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения поздравляют с юбилеем ИМАМОВУ Мавличамал Капшовну. Она самая активная участница во всех делах ветеранской органи-

. Две красивых цифры "пять" В благодарной дате. Так приятно поздравлять, Пожелать Вам счастья. В честь торжественного дня Звон бокалов, тосты, К Вам почтение храня, Все Вас любят просто. С уважением о Вас Каждый отзовется. Пусть же Вам еще не раз Счастье улыбнется. Чтобы тепло родной души Сердце согревало, Чтоб исполнились мечты -Их еще немало!



Восемнадцатого сентября у нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки и прадедушки ТАС-КАЕВА Александра Максимовича юбилей. Мы от всей души поздравляем его с этим знаменательным событием!

Желаем крепкого здоровья, дорогой, Чистого безоблачного неба в вышине, Ты для нас самый любимый, родной. Другого такого не сыщешь на всей Земле. Гаким и оставайся: чистым, милым. Спасибо за заботу и тепло. Желаем, чтобы ты был счастливым И чтобы тебе везде всегда везло! Мы тебя любим, живи долго!

Твои ЖЕНА, СЫНОВЬЯ, СНОХИ, ВНУКИ и ПРАВНУКИ



От всей души поздравляем ШУТОВУ Любовь Николаевну с днем рождения! С днем рожденья поздравляем, Добрых лет тебе желаем, Чтоб жила в своем дому, Как оладышек в меду, Была личиком бела и очами весела, Чтобы солнце тебя грело, Чтобы в жизни все успела! КОЛЛЕКТИВ МАГАЗИНА "КРЕПОСТЬ"



Администрация и совет ветеранов Первомайского сельского поселения поздравляют всех сентябрьских именинников с днем рождения, а особенно юбиляров:

АНКУШЕВУ Евдокию Васильевну - с 85-ле-

ГЕРАСИМОВУ Галину Михайловну - с 75-

летием.

ГАФУРОВУ Бибчамал Мамедьяровну - с 75летием.

АЛЕЕВУ Луизу Ахметовну - с 70-летием, СЕРЕБРЕННИКОВУ Марию Николаевну - с

САМСОНОВА Александра Александровича с 65-летием, РОГАЛЕВА Николая Ивановича - с 60-лети-

ем. Желаем счастья, солнца и здоровья,

Улыбок, радости, успеха, Прожить вам до сотни лет, Не зная горя, слез и бед!

ПРОДАЕТСЯ сруб (сосна), 4х5 м, цена 40 тыс. руб. Телефон 89129221555.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду. Гарантия, качество. Телефон 89091493688.

ЦЕМЕНТ. Доставка. Телефон 89044911839. Дорогую, любимую мамочку, бабушку РАФИКО-ВУ Нурию Шакировну, проживающую в с. Второвагайское, поздравляем с юбилеем!

Пусть этот день морщинок не прибавит, А старые разгладит и сотрет.

Пусть печали

в твой дом не заходят, Пусть болезни пройдут стороной,

Мы весь мир поместили б в ладони И тебе подарили одной, Но и этого

было бы мало. **Чтоб воздать за твою** доброту.

Мы всю жизнь,

наша милая мама, Пред тобой

в неоплатном долгу. Спасибо, родная, за то, что растила,

За то, что взамен

ничего не просила, Что, горе и радость деля пополам, Во всем лучшей доли желала ты нам. Красива, заботлива, мила, нежна, Ты нам ежедневно и вечно нужна!

Ты самая лучшая мама на свете! Мы тебя очень любим, уважаем, ценим. Для нас по жизни ты являешься достойным примером. Самой доброй, мудрой, заботливой, тобою мы гордимся, мама. Спасибо тебе за то, что ты есть у нас!

Сыновья РАДИК, ЯН, ДЕНИС, снохи РАЙСА, ФАЯ, ЗУЛЬФИЯ, дочь ОКСАНА, зять ФИКРЕТ, внучка РЕГИНА, зять ЮРА, внуки РАМИЛЬ, АРТУР, БАГРАД, РИФ, БОГДАН, РУСТАМ, муж РИФ



Администрация и дума Шишкинского сельского поселения поздравляют председателя думы ПЕТРЕНКО Александра Сергеевича с юбилеем!

Как прелесть чистого рассвета, Пусть будет жизнь Ваша чудесна, Полна надежды, веры, света, И бедам в ней не будет места. Как океан лазурный, нежный, Судьба пусть будет хороша, Чтоб сердце было безмятежным И счастьем полнилась душа!



Педагогический коллектив Шишкинской средней общеобразовательной школы поздравляет с юбилеем бывшего учителя ПЕТ-РЕНКО Александра Сергеевича!

Юбилей - это, может быть, грустно, Но в нем все-таки прелесть своя, Ведь познали Вы жизни искусство, Счастья, радости, горя сполна. С днем рожденья мы Вас поздравляем И всем сердцем желаем добра, Счастья, радости, смеха желаем, Не болеть, не грустить никогда!

ПРОДАЕТСЯ благоустроенная квартира в кирпичном доме, п. Заречный. Телефон 89222676558

ПРОДАЕТСЯ корова (первотелка), возраст 2 года 6 мес. Телефоны: 89504876766, 2-11-07.

продаются поросята 1,5-месячные. Телефоны: 89504995138, 2-17-87.

ПРОДАЮТСЯ поросята, возраст 1,5 месяца. с. убровное. Телефон 89199329685.

продаются поросята. Телефоны: 89088790729, 89504942229.

ПРОДАМ сухие дрова (осина, береза). Доставка. Телефон 89323276544.

Дорогую, любимую мамочку, бабушку РАФИКО-ВУ Нурию Шакировну поздравляем с юбилеем!

Наша мама - не только мама, она любимая сестра для всех своих братьев и сестер, счастливая бабушка для внуков и внучек, золотая теща для зятьев, справедливая свекровь для невесток, внимательная тетя для племянников и племянниц, заботливая и хлебосольная хозяйка для всех. Хочется пожелать ей много хорошего, а в первую очередь здоровья и чтобы она берегла себя, счастья, улыбок и долгих-долгих лет жизни.

Мама... И сразу на сердце теплее. Мама... И будто просвет впереди. Слово, которое душу согреет И от отчаяния оградит. Не говорим вслух признания маме И вечной дочерней любви своей к ней... Мамами стали мы и сами, Но с каждым мигом она нам нужней. Мама, родная, любимая мама! Пусть не оставят тебя никогда Счастье и радость, тепло и вниманье, И не посмеет коснуться беда!

Твоя единственная дочь ОКСАНА, зять ФИКРЕТ, внуки БАГРАД, БОГДАН АГАМЕТОВЫ г. Тобольск



От всего сердца поздравляем наших дорогих Нурию Шакировну и Рифа Фарвасовича РАФИКОВЫХ с 45-летием совместной жизни, а сестру Нурию Шакировну также поздравляем с 65-летним юбилеем!

Пусть счастье вас не покидает, Здоровье пусть не убывает. Прекрасных, светлых, мирных дней Желаем вам в ваш юбилей!

> С пожеланиями, любящие вас сестры АБИБА, ИДИЯ, МАВЛИХА, ХАКИМА

ЕВРОВАГОНКА: сосна, осина, липа. УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ. НОВИНКА! Теплица из оцинкованной профильной трубы 20*20. Доставка. Телефон 8-9120773553.

ТЦ "СЕВЕРНЫЙ", С. ВАГАЙ Свежее мясо от 160 руб./кг

ЗАКУПАЕМ еловую, сосновую шишки. Дорого. Тел. 8-922-019-92-12.

САЛОН «ЦИФРА». Все для цифрового ТВ. Симкарты, сотовые телефоны

САЛОН «БАХЕТЛЕ» в магазине «Скрепка». Как всегда, низ-

кие цены Телефон 23-124.

Телефон 23-160.

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА И школ. Заправка картриджей. Телефон 23-124.

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИ-МОСТИ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ по купле-продаже домов, квартир, земельных

участков, автотранспорта. Телефоны: 89222676558, 89044638482

Kor.Respekt72@rambler.ru

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира. Общая площадь 32м². Газ, вода, баня. Телефон 89829199534

ОБМЕНЯЮ двухкомнатную

квартиру в г. Тобольске на равноценную в Вагае. Телефон 89129911171

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Ульяновка Вагайского р-на, цена Телефоны: 89026206245,

89026206561

продаю благоустроенную квартиру. Телефон 89044919256.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240 Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская. 34.

Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответ-ственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай»

e-mail:

vagayst@mail.ru

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 15.03.2002 г. Свидетельство о регистра-

ции ФС №17-0492. Индекс 54333. Объём - 1 печатный лист.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на "Сельский труженик" обязательна.

Газета набрана и свёрстана в компьютерном отделе АНО "ИИЦ "Сельский труженик". Отпечатана в филиале «Тобольская типография" ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор И.И. ГАЙСИН. Редактор И.А. ЖУРАВЛЕВА.

Сдана в печать в 11.00 16.09.2013 г., по графику в 15.00 16.09.2013 г. Тираж 3252. Заказ 71.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: http://tyumedia.ru, Портал СМИ Тюменской области

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарс-

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул.Советская, 34.